Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoXxHble

orpaxaeHus cnesa .
Ha pasgenvntensHon
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BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun

,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

1.1 (10 CaHTMeTpBI)
006 - 026, (20 m)

1.6 (10 CaHTmeTpbI)
026 - 107, (81 m)

1.1 (10 CaHTMeTpBI)
107 - 145, (38 m)

1.5 (10 CanTumeTpbI)
145 - 270, (125 m)

1.6 (10 CaHTMMeETpBI)
270 - 311,7, (42 m)

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa

004,9 - 045,3, (40 m), a/6, w. 22 m

0534 - 214,5, (161 ™), a/6, w. 2,2 M

2206 - 311,7, (91 m), a/6, w. 2,2 m

PasgenvtensHasn (ocesas) nonoca

LLivpuHa cnpasa, m

0,00 0,00

Mpoe3xas yacTb 3,60 (a/6) 3,55 (a/6)

KpaeBas nosoca 0,00 0,00
O6ounHa 0,00

0,00




Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
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orpaxaeHus cnesa .
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BuanumocTtb B 06paTHOM HanpaBaeHun
O6ounHa 0,00
LLvpuHa cneBa, m KpaeBas nosoca 0,00
Mpoe3xas yacTb 0,00 () + 3,55 (a/6)
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,ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

1.6 (10 CaHTMMETPBI)
270 - 320, (50 m)

1.1 (10 CanTmeTpbI)
320 - 410, (90 m)

1.6 (10 CaHTMeETpBI)
410 - 460, (50 m)

1.5 (10 CaHTumeTpbI)
460 - 638, (178 m)

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa

257 - 511, (254 M), a/6, w. 2,2 m

517 - 635, (118 m), a/6, w. 2,2 m

PasgenvtensHas (ocesas) nonoca

0,00

Mpoe3xas yacTb

0,00 (H.) + 3,55 (a/6)

LLivpuHa cnpasa, m
Kpaesas nosoca

0,00

O60unHa

0,00
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BuanumocTtb B 06paTHOM HanpaBaeHun
O6ounHa 0,00
LLvpuHa cneBa, m KpaeBas nosoca 0,00
Mpoe3xas yacTb 0,00 () + 3,55 (a/6)
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BI/IAI/IMOCTb B NpAMOM HanpasaeHun

ﬂ,OpO)KHaﬂ pa3mMeTKka crnpasa

1.5 (10 CaHTuMeTpbI)
613 - 956, (343 m)

Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble

orpaxaeHus cnpaea
Ha o6ounHe

TpoTyapbl cnpasa

613 - 635, (22 ™), a/6, w. 22 ™

643 - 868, (225 M), a/6, w. 2,2 m

874 - 956, (82 ™), a/6, w. 22 M

PasgenvtensHas (ocesas) nonoca

0,00

Mpoe3xas yacTb

0,00 (H.) + 3,55 (a/6)

LLivpuHa cnpasa, m
Kpaesas nosoca

0,00

O60unHa

0,00




Tpotyapbl cneBa

Ha obountHe
[lopoxHble

orpaxaeHus cnesa .
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BuanumocTtb B 06paTHOM HanpaBaeHun
O6ounHa 0,00
LLvpuHa cneBa, m KpaeBas nosoca 0,00
Mpoe3xas yacTb 0,00 () + 3,55 (a/6)
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BuammocTb B NpsAMOM HanpaBaeHumn
1.5 (10 CaHTMeTpBI)
[lopoxxHas pa3meTka cnpasa 944- 015, (71 )
Ha pasaenntensHomn
[lopo>kHble
orpaxgeHus cripasa
Ha obounHe
TpoTyapbl cnpasa 944 - 011, (67 M), a/6, w. 2,2 M
PasgenmTensHan (ocesas) nosoca 0,00
Mpoe3xas yacTb 0,00 () + 3,55 (a/6)
LnpwHa cnpaBsa, M
KpaeBas nonoca 0,00
O6ounHa 0,00




